AMTLICHE BEKANNTMACHUNG DER KREISSTADT BAD HERSFELD

Am

<u>Donnerstag, dem 28.08.2025, 18:00 Uhr,</u> <u>Ort: Stadthalle, Wittastraße 5, 36251 Bad Hersfeld</u>

findet eine öffentliche Sitzung der Stadtverordnetenversammlung statt.

TAGESORDNUNG

- 1. Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 2. Feststellung der Tagesordnung
- 3. Einwendungen gegen die Niederschrift über die Sitzung der Stadtverordnetenversammlung vom 26.06.2025
- 4. Fragestunde
- 5. Mitteilungen des Stadtverordnetenvorstehers
- 6. 3. Unterrichtung über den Stand des Haushaltsvollzugs 2025 gemäß § 28 GemHVO
- 7. Statusberichte Investitionsprojekte Stand August 2025
- 8. Änderung der Gesellschafterstruktur der WFG Hersfeld-Rotenburg
- 9. Nachwahl eines Mitgliedes zur Besetzung der Integrationskommission
- 10. Wahl von sachkundigen Einwohnern in die Lullusfestkommission sowie die Festspiel- und Kulturkommission
- 11. Antrag der FWG-Stadtverordnetenfraktion betreffend Umgang mit der Nilgans-Population im Stadtgebiet Bad Hersfeld Prüfung von Maßnahmen bis hin zu Umsiedlung oder Entnahme
- 12. Beantwortung der Anfrage der CDU-Stadtverordnetenfraktion betreffend Sachstand zur Umsetzung bezüglich des Beschlusses der Stadtverordnetenversammlung Bad Hersfeld zur Installation von Trinkwasserbrunnen in der Innenstadt von Bad Hersfeld
- 13. Anfrage der Stadtverordnetenfraktion DIE GRÜNEN betreffend Renaturierung der Geis zwischen dem Wortreichgebäude und dem Malmesburyplatz

Bad Hersfeld, den 19.08.25 gez. Lothar Seitz Stadtverordnetenvorsteher